
 BYD Araçlarda APK Yüklemeyi Etkinleştirme, ADB/DEBUG Açma, Sürüm Yükseltme ve Düşürme Yönergesi 

Bu kılavuz, BYD araç içi multimedya sisteminde (tablet) üçüncü taraf (APK) uygulamaları yüklemeyi etkinleştirme, 

ADB/DEBUG erişimini açma ve sürüm yükseltme adımlarını içermektedir. 

BÖLÜM A: Hazırlık ve Kurulum 
1. Flash Disk (USB) Ayarları 

1. 8 GB, 16 GB veya 32 GB kapasiteli bir Flash Diskiniz (USB Bellek) olduğundan emin olun. 

2. Flash Diskinizin ana dizininde, tam olarak yazdığım şekilde bir klasör oluşturun: 

o Klasör Adı: Third Party Apps 90  

 

 

3. Aşağıdaki iki (3) ayrı bağlantıdan gerekli APK dosyalarını indirerek bu klasörün içine kopyalayın: 

o QRcodebypass-1.0.13.apk: link  

o PackageInstallerUnlocked.apk: link 

o AuroraStore-4.7.5-nightly: link 

Not: başka yüklemek istediğiniz apk varsa onları da bu klasöre ekleyebilirsiniz. 

2. Uygulama Yükleme ve Ülke Değişikliği 

1. Araç çalışır durumda ve Park (P) modundayken Flash Diski, çakmaklığa yakın olan Type-C portuna takın. 

2. Ekrana şifre soran bir pencere açılacaktır. Aşağıdaki şifrelerden size uygun olanı girin: 

o Şifre: BYD6125F veya BYD8155F 

3. Açılan yükleme ekranında listelenen uygulamaları işaretleyin ve Yükle butonuna basın.                                            

Sağ altta başarılı/başarısız ve toplam yazan alandan kurulum durumunu kontrol edin. 

4. İşlem tamamlanıp uygulamalar kurulduktan sonra USB'yi çıkarın. 

5. Tablette uygulamalar menüsüne girin ve yüklenen BYDOTA QR Code uygulamasını açın. 

6. Ekranda çıkan ülkeler listesinden China CN seçeneğini bulun, seçin ve alttaki onay butonu ile işlemi başlatın. 

Ekrana çıkan tüm uyarılara onay verin. Multimedya sistemi yeniden başlayacaktır. 

o ÖNEMLİ UYARI: Multimedya sistemi yeniden başlatılırken USB'de hiçbir şey takılı olmasın. Açılışta 

çıkan kullanım sözleşmesini onaylamanız gerekir; USB takılıyken bu onaylama ekranı kaybolabilir. 

BÖLÜM B: ADB Erişimi Etkinleştirme 

Çin versiyonuna geçtikten sonra ADB ve Debug modunu etkinleştirmek için aşağıdaki adımları uygulayın: 

1. Telefonunuzun Bluetooth aracılığıyla arabanıza bağlı olduğundan emin olun. 

2. Aracınızın telefon arama ekranından aşağıdaki numarayı çevirin: 

3. *#91532547#* 

https://e.pcloud.link/publink/show?code=XZ10WIZXOrKcRkBYdyU9ivPQwy24kjuH0h7
https://drive.google.com/file/d/1JelP5ih8GtrUJpDN4pwy9CHzn_nlLU--/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1oKWa5VRMI2azKEuP05NAJOTmJOZ3W10r/view?usp=drive_link


4. Bu numaranın çevrilmesiyle IMEI numaranızı gösteren bir doğrulama menüsü açılacaktır. IMEI numaranızı 

not alın ekran açık kalsın. 

5. Gerekli şifreyi oluşturmak için aşağıdaki web sitesini ziyaret edin: 

o Web Sitesi: https://ahmada3mar.github.io/BYD/ 

6. Web sitesine not aldığınız IMEI numaranızı girin. 

7. Ekranda çıkan 5 farklı koddan (şifre) bir tanesini not alın ve tablet ekranındaki IMEI numaranızın altındaki 

boşluğa yazıp alttaki Çince uyarıya tıklayıp onaylayın. 

8. Doğrulamanın ardından açılan menüde, işaretlenmiş olan Test Tools seçeneğine tıklayın. 

  

9. Açılan menüde aşağı kaydırın ve şu iki seçeneği etkinleştirin (açık konuma getirin): 

o Wirelles adb debug swich (Kablosuz ADB Hata Ayıklama Anahtarı) 

o Debug mode when USB is connected (USB Bağlandığında Hata Ayıklama Modu) 

 

10. Bu ekranı kapatın. Ve aşağıdan diğer sayfadan devam edin. 

BÖLÜM C: Sürüm Yükseltme ve TR Koduna Geri Dönüş 

1. Sürüm Yükseltme İşlemi 

1. Öncelikle bilgisayarınıza Telegram uygulamasını yükleyin ve aracınıza uygun sürüm dosyasını aşağıdaki 

bağlantılardan indirip masaüstünüze kaydedin: 

o Seal, U, Dmi için 13.1.33.2506: link (inen dosyaya sağ tıklayıp buraya çıkart yapılmalıdır.) 

o Atto, Dolphin için 13.1.32.2507: link  (inen dosyanın adını UpdateFull olarak değiştirip gerekli 

klasörleme yapılmalıdır.) 

2. İndirdiğiniz dosyayı kontrol edin: 2506 da dosyalar hazır geliyor 2507 de dosyalamayı biz yapacağız. 

3. Dosya yolunu kontrol ettikten sonra (dosyanın kök klasörde olduğundan emin olun) tüm içeriği Flash 

Diskinizin ana dizinine atın.  

4.  

https://ahmada3mar.github.io/BYD/
https://t.me/just_byd/302
https://t.me/just_byd/316


5. Yükseltme Öncesi Kontrol: 

o Çin versiyonuna geçtiğinizde USB debug ve wireless adb ayarlarının açık olup olmadığını kontrol edin. 

o PackageInstallerUnlocked uygulamasının kurulu olduğundan emin olun. 

o Sürüm yükseltme yapacak arkadaşlar, QR kodu geçmek için iki tuşa basarak yükseltme yapmayın 

(direksiyon sol ok ve vitesin oradaki ses yuvarlağı). Aksi takdirde yüklediğiniz APK'lar silinir ve USB 

debug, wireless adb kapanır. 

6. Yükseltme için hazırladığınız USB'yi araca takın ve bekleyin. Ekrana gelen uyarıları onaylayın, tuşlara 

basmayın. Güncelleme doğrudan başlayıp yükleme yapılacaktır. 

7. Yükseltme bittikten sonra USB'yi araçtan çıkartın. 

2. Ülkeyi Tekrar Türkiye Olarak Ayarlama 

1. ADB etkinleştirme işleminden ve sürüm yükseltmesinden sonra, BYDOTA QR Code uygulamasını tekrar açın. 

2. Country Code (Ülke Değiştirme) seçeneğini seçin ve parmağınızla ortadaki listeyi kaydırarak TR (Türkiye) 

seçeneğini bulup onaylayın. 

3. Tablet yeniden başlayacak ve ekrana gelen tüm sözleşme onaylarını vererek işlemi tamamlayın. 

Not: Şayet Apk yüklemeye çalışırken Beyaz Liste uyarısı alıyorsanız öncelikle Sürüm düşürme işlemi yapmalısınız 
aşağıdan devam edin. 

Sürüm Düşürme 

Bölüm D: Ön Hazırlık ve Sürüm Kontrolü 

1. Sürüm Kontrolü: Kendi aracınız için uygun sürümleri indirdiğinizden emin olun. 
o Yazılım isimleri genellikle 13.1.33.2506 gibi numaralardan oluşur. 
o Seal U ve Seal U DMI yazılımları genellikle 33 ile belirtilir. 
o Atto – Dolphin modelleri ise genellikle 32 ile belirtilir. 
o Sürümünüzü Sistem ve Versiyon sekmesinden kontrol edebilirsiniz. 

 
2. Sürümler: Öncelikle bilgisayarınıza Telegram uygulamasını yükleyin ve aracınıza uygun sürüm dosyasını 

aşağıdaki bağlantılardan indirip masaüstünüze kaydedin önerim ilk önce 2501 yüklensin sorun yaşanırsa 2307 

indirilebilir. 

o Seal, U, Dmi için 13.1.33.2307: link (inen dosyanın adını UpdateFull olarak değiştirip gerekli 

klasörleme yapılmalıdır.) 

o Seal, U, Dmi için 13.1.33.2501: link (inen dosyanın adını UpdateFull olarak değiştirip gerekli 

klasörleme yapılmalıdır.) 

o Atto, Dolphin için 13.1.32.2307: link  (inen dosyanın adını UpdateFull olarak değiştirip gerekli 

klasörleme yapılmalıdır.) 

o Atto, Dolphin için 13.1.32.2501: link  (inen dosyanın adını UpdateFull olarak değiştirip gerekli 

klasörleme yapılmalıdır.) 

3. USB Hazırlığı: 
o 8 GB,16 GB veya 32 GB kapasiteli bir USB disk edinin. 
o USB diski FAT32 olarak biçimlendirin. 
o USB içine 2501 versiyonunu uygun isimleriyle bulundurmanız gereklidir yukarıda daha önce BÖLÜM 

C de belirtmiştim. 
o İndirdiğiniz dosyayı, USB içinde aşağıdaki klasör yapısına uygun olarak atın 

BYDUpdatePackage>msm8953_64>UpdateFull 

 

 

 

https://t.me/just_byd/6
https://t.me/just_byd/234
https://t.me/just_byd/5
https://t.me/just_byd/232


Bölüm E: Yazılım Sürümünü Düşürme İşlemi (Unlock Öncesi) 

1. Hazırladığınız USB diski takın ve aracı çalıştırın. 
2. Ekranda QR kod ekranı belirdiğinde, aşağıdaki düğmelere aynı anda yaklaşık 10 saniye basın: 

o Direksiyondaki sol ok tuşu (Görselde kırmızı kutu ile işaretli) 
o Vitesin yanındaki ses yuvarlağı düğmesi (Görselde kırmızı kutu ile işaretli)  

o  
3. Sistem güncellemesi gibi devam ederek sürüm 2501'e düştükten sonra USB'yi çıkartın. 

 

Sürüm düşürme notu: Şayet 2307 ye düşürecekseniz Third Party Apps 90 klasörü yapmayacaksınız SilentInstaller 

adında bir klasör oluşturup içerisine aşağıdaki apk ları kopyalayıp usb yi araca takalım ve ekrana 3 uygulamanın 

yüklendiğini göreceksiniz succes yazısını görünce usb yi çıkartın. 

 Ayarlar sekmesine girin. "Versiyon" kısmında yer alan "Fabrika Ayarlarına Sıfırla" yazısına 10 kez tıklayın ekrana 4 

adet seçenek gelecek bunlardan en üsttekini ve en alttakini aktifleştirelim. Ayrıca bu işlemden sonra Sürüm yükseltme 

USB yi araca takınca çin versiyonuna almadan otomatik sürüm yükseltme başlayacaktır. 

 

o QRcodebypass-1.0.13.apk: link  

o PackageInstallerUnlocked.apk: link 

o Wireless ADB Switch 4.0: link 

o AuroraStore-4.7.5-nightly: link 

          Önemli Bilgilendirme ve Sorumluluk Reddi 

• Sorumluluk Reddi: BYD aracınızda gerçekleştireceğiniz tüm işlemlerden şahsım sorumlu değildir; sorumluluk 

tamamen size aittir. 

• Yazılım Uyarısı: Lütfen güvenilirliğinden emin olmadığınız APK dosyalarını kesinlikle aracınızın sistemine 

yüklemeyiniz. 

       Tablet Sıfırlama (Reset) 

• Tablet ekranınızda donma veya takılma sorunları yaşarsanız, vites konsolunun yanındaki ses ayar düğmesine 

(yuvarlak) 10 saniye boyunca basılı tutun. 

• Bu işlem sonucunda ekran kapanıp yeniden açılacak ve tablet sıfırlanacaktır. 

     Destek ve İletişim 
Yönergede takıldığınız veya sorun yaşadığınız herhangi bir yerde yardım için: 

Abdulkadir Kartal 
Telegram Kişisel İletişim: https://t.me/mrkadirkartal 
Telegram BYD Türkiye Grubu: https://t.me/bydautotr 

https://e.pcloud.link/publink/show?code=XZ10WIZXOrKcRkBYdyU9ivPQwy24kjuH0h7
https://drive.google.com/file/d/1JelP5ih8GtrUJpDN4pwy9CHzn_nlLU--/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1-tF2FvrxrMKM_I7bAR_IYOf4RV7YYbD5/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1oKWa5VRMI2azKEuP05NAJOTmJOZ3W10r/view?usp=drive_link
https://t.me/mrkadirkartal
https://t.me/bydautotr

